



В Шахунском районе Нижегородской области мужчина признан виновным в причинении смерти сожительнице



Собранные следователем Шахунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 16 апреля 2023 года в квартире дома, расположенного в деревне Мартяхино г.о.г. Шахунья Нижегородской области, подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорился со своей сожительницей. В ходе ссоры злоумышленник нанес ей множественные удары руками в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений 56-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1820164>